
2014D21906 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Defensie heeft een verslag, houdende een lijst 
van vragen, opgesteld en voorgelegd aan de Minister van Defensie over 
het wetsvoorstel d.d. 21 mei 2014 (Kamerstuk 33 940 X) over de wijziging 
van de begrotingsstaten van het Ministerie van Defensie voor het jaar 
2014 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota). 

De voorzitter van de commissie,
Ten Broeke 

De griffier van de commissie,
Van Leiden 
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Nr. Vraag 
1 Kunt u een overzicht geven van waar alle maatregelen uit de nota 

«In het belang van Nederland» terug te vinden zijn in de begroting 
en op welke wijze? 

2 Hoe hoog waren in 2013 de overschrijdingen per krijgsmachtson-
derdeel? 

3 Klopt het dat de Defensiebegroting in het begrotingsjaar 2014 
nauwelijks stijgt als gevolg van het zgn. herfstakkoord, omdat dat 
akkoord naast een intensivering, voorziet in het gedeeltelijk 
toekennen van de prijsbijstelling? Wat is het saldo van beide 
bedragen? 

4 Welk deel van de toevoeging van 285,1 miljoen euro aan uitgaven 
is te beschouwen als dekking voor structurele maatregelen en 
beleid? 

5 Welke van de genoemde mutaties hebben betrekking op de 
maatregelen uit de nota «In het belang van Nederland»? 

6 Welke van de genoemde mutaties hebben betrekking op de extra 
gelden die beschikbaar zijn gekomen uit het herfstakkoord? 

7 Kunt u een overzicht geven welke knelpunten, en voor welk bedrag, 
zijn opgelost door vrijgevallen budgetten bij de operationele 
commando’s? 

8 Kunt u toelichten hoe het kan dat er maar liefst 34,3 miljoen euro is 
bespaard bij de ontvluchting van budgetten tussen de defensieon-
derdelen? 

9 Klopt het dat de activiteiten in de tabel onder punt 10 voorheen 
buiten de reguliere defensiebegroting om gefinancierd werden? 
Welke activiteiten betreft dat? 

10 In hoeverre wordt de reguliere defensiebegroting gecompenseerd 
voor het bedrag van 59,5 miljoen euro, dat eerder in mindering 
gebracht is op de post «nominaal en onvoorzien» ten behoeve van 
de financiering van het Budget Internationale Veiligheid (BIV)? 

11 Maakt de financiering van de activiteiten in de tabel onder punt 10 
onderdeel uit van de reguliere defensiebegroting? Waarom? In 
hoeverre wel of niet? 

12 Is er sprake van een verlaging van 59,5 miljoen euro van de 
reguliere defensiebegroting, teneinde het BIV te financieren vanuit 
uw begroting? Waarom? 

13 Hoeveel ruimte is er nog voor 2014 in het BIV voor internationale 
missies, die nog niet gepland zijn? 

14 Wat zijn de redenen dat de toevoeging van 303,6 miljoen euro aan 
de Defensiebegroting vanuit het BIV niet is voorzien bij de 
oorspronkelijke begroting van het Ministerie van Defensie 2014 en 
dat dit dus wordt toegevoegd bij deze Voorjaarsnota? 

15 Kunt u toelichten hoe en door welke Minister verantwoording 
wordt afgelegd over het Budget Internationale Veiligheid, nu bij de 
voorjaarsnota dit budget vanuit Buitenlandse Handel en Ontwikke-
lingssamenwerking wordt overgeheveld naar defensie? 

16 Welke internationale inzet van de krijgsmacht, die voorheen 
gefinancierd wordt vanuit de HGIS voorziening uitvoeren crisisbe-
heersingsoperaties, is en wordt dit jaar gefinancierd vanuit de 
reguliere defensiebegroting? Om welk bedrag of bedragen gaat 
het? 

17 Welke investeringen worden uitgesteld of afgesteld nu de stand van 
de verplichtingen in de 1e suppletoire begroting 2014 van defensie 
voor investeringen met 400 miljoen euro afneemt? Betreft dit 
materieel, ICT of infrastructuur? Zo ja, welke? 

18 Kunt u toelichten welke investeringen in materieel in 2014 komen te 
vervallen of worden uitgesteld nu de uitgaven met 43,4 miljoen 
euro worden bijgesteld in de 1e suppletoire begroting 2014 van het 
Ministerie van Defensie? 
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Nr. Vraag 
19 Kunt u toelichten welke investeringen in infrastructuur in 2014 

komen te vervallen of worden uitgesteld nu de uitgaven met 30,2 
miljoen worden bijgesteld in de 1e suppletoire begroting 2014? 

20 Kunt u toelichten hoe de vrijgevallen middelen als gevolg van het 
vervallen of uitstellen van investeringen in materieel (43,4 miljoen 
euro) en infrastructuur (30,2 miljoen euro) binnen de begroting 
worden aangewend? 

21 Kunt u toelichten wat de betekenis is van de bijstelling van de 
«opdracht voorzien in nieuw materieel» van – 43,4 miljoen euro, die 
voor 30 miljoen euro bestaat uit het doorschuiven van verwachte 
verkoopopbrengsten grootmaterieel? Wordt daarmee de totale 
verkoopopbrengst met 60 miljoen euro naar beneden bijgesteld? 

22 Wat zijn de consequenties van het afnemen van de stand van de 
verplichtingen ten aanzien van investeringen met 400 miljoen euro, 
respectievelijk het uitstel en afstel van investeringen, voor de 
investeringsquote in het huidige en komende begrotingsjaren? 
Ontstaat nu een boeggolf? 

23 Is uw ambitie om de investeringsquote terug te brengen naar een 
niveau van 20% nog realistisch? Waarom? 

24 Welke gevolgen heeft het gedeeltelijk niet toekennen van de 
prijsbijstelling tranche 2013 voor de defensiebegroting? Op welke 
wijze wordt deze bezuiniging ingevuld? 

25 Wat zijn de redenen dat er nu al ruim 43 miljoen euro minder is 
geïnvesteerd in nieuw materieel dan voorzien? 

26 Wat zijn de redenen dat er nu al ruim 30 miljoen euro minder is 
geïnvesteerd in nieuwe infrastructuur dan voorzien? 

27 Hoe reëel is de geraamde post ontvangsten op de begroting 2014 
nu in de 1e suppletoire begroting 2014 de verkoopopbrengsten 
evenals in 2013 naar latere jaren worden verschoven? 

28 Kunt u toelichten hoeveel de precieze bijdrage voor de NAVO is in 
2014 en wat er met dat geld wordt gedaan? 

29 Kunt u toelichten of het wel eens voorkomt dat de begrote geheime 
uitgaven (niet-beleidsartikel 11) afwijken van de werkelijke geheime 
uitgaven?
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